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1 25_24_(_3)2
isleminin sonucu kactir?

A)7 B) 8 C) 12 D) 16 E) 24

4
3 )
125

isleminin sonucu kactir?

A) -25 B)-5 C) —! D) 125 E) 625
25
3. (-2°).(-2%(2"*
22242

isleminin sonucu kactir?

A)-2° B)-2° C) 22 D) 23 E) 2°
4, (33)2.3(23).3(—32)

ifadesinin degeri ka¢tir?

A) 34 B) 3° C) 3° D) 3’ E) 38

5 x pozitif bir sayl1 olduguna gore, asagidakilerden
hangisi negatiftir?

3 1 2

A)x2 B)=(x)°® ©C)x' D)-x? E)(x)*

6. 27%sayisinin % ‘u kagtir?
A3 Byg™" c) 3% D) 9" E) 278
7. 322%*3gayisi, 4°** € sayisinin kag katidir?
A) 1 B) 2 C) 4 D) 8 E) 10
8 5x +5x+1
5x—1 +5x
isleminin sonucu kactir?
A)—- B~ C)1 D)5 E) 25
25 5
9, 8*.10" 25" 4
sayisi ka¢ basamakhidir?
A) 4 B) 8 C) 12 D) 14 E) 24
10. 321423 8
322 +22¢1 27
olduguna gore, a kactir?
A) -3 B) -2 C)0 D) 1 E) 2
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n. 2X+2X+2X+2X7l

2X 2% 2% 16

olduguna gore, x degeri kagtir?

A)5 B) 4 C)3 D) 2

12. 27% -1 8

32X+1+3X+1+3 3

olduguna gore, x kacgtir?

A) 1 B) 2 C)3 D)4
13. X 5
y
1
[1]3 625
X
olduguna gore, a kagtir?
A) - B) - C) -1 D) 2
4 2
14, x°—y? =21
X-y
2 _e4
A

olduguna gore, x + y toplami kagtir?

A)3 B) 5 C)7 D) 8

E) 1

E)5

E)9

15. 3x—2=6x—1

olduguna gore, 4" % ifadesinin degeri kactir?

A) 4 B) 6 C)8 D)9 E)18

16. 52x—1=1

X 2x
olduguna gore, ﬂ ifadesinin degeri kactir?
9

5 5 25 10

A) — B) 1 C)— D) — E) —

)8 ) )3 ) 9 ) 3
17. 2=a
3¥*=p
5 =¢

olduguna gdre, (0,72)* ifadesi asagidakilerden han-
gisine esittir?

b%a ab? ab)?
a2 B) 22~ C) [—j
c c

18. 32+4%+5%=3

olduguna gore, 62 + 82 + 102 toplami asagidakiler-
den hangisine esittir?

A)a B) 2a C) 3a D) 4a E) 5a
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n=3%—1
olduguna gore, m’nin n tiiriinden esiti asagidakiler-
den hangisidir?

n+2 B n c n+ 2
n n+1 n+1
n+1 n+ 2

D) —

n+2 n-1

A)

00, @ b ve c reel sayilardir.

22=9
125° = 4
9°=125

olduguna gore, a.b.c carpimi kactir?

A) 1 B) 2 C)3 D)4 E)5

21, 3=5
y

olduguna gore, 252 ifadesinin degeri kactir?

A) 1 B) V2 C) 3 D)3 E)5

22. x—1)"= @2x + 5)*
olduguna gore, x’in tam sayi degeri kactir?

A) -6 B) -2 C)2 D)4 E) 6

y = (3
z=4%
olduguna gore, asagidaki siralamalardan hangisi
dogrudur?
Ay>x>z B)y>z>x C)y>x=z
D)y=z>x E)y=x>z
24, x=9"
y= 2712
z=243°
olduguna gore, asagidaki siralamalardan hangisi
dogrudur?
A)x>y>z B)z>y>x C)y>x>z
D)yx>z>y E)y>z>x
o5 a= 280
b= 3%
o= 5%
olduguna gore, asagidaki siralamalardan hangisi
dogrudur?
A)a<b<c B)a<c<b C)c<b<a
D)b<c<a E)b<a<c
6. 1 N 1
1+3% 1+37%

ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

AT B3 Ccy1+3¢ D)1+3*"T E)1
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27, 57+5°=9 -1} LI
257 4+ 25b = 31 : (x-5)* (2x-7*
olduguna gdre, a + b toplami kagtir? denklemini saglayan farkli x degerlerinin toplami
kagtir?
A)1 B) 2 C)3 D)4 E)5
: A)3  B)6 C)7 D) 28 E)%
28. (X2_1)x2+5x—6=1
olduguna gore, x’in alabilecegi kag farkl reel sayi de-
geri vardir?
A) 2 B)3 C)4 D)5 E)6
29, (2x—3)"* =1 E
olduguna goére, x’in alabilecegi farkl degerlerin top-
lami kacgtir? :
A) 3 B) 4 C)5 D) 6 E)7 .

30. @ b, cved sifirdan farkl gergel sayilar olmak iizere,
22=7°

2°=7¢

olduguna gore, asagidakilerden hangisi dogrudur?

A)a+b=c+d B)a—-b=c+d :
Cla—c=b+d D)ad=b.c :
E)ab=cd :
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Cevap Anahtar

1A 19.C
2.E 20.B
3.A 21.D
4,B 22, A
5.0 23.C
6.0 24.B
7.0 25. B
8.D 2b. E
9.0 27.B
10. A 28.C
Nn.C 29. A
12. B 30.D
13. A 31.B
14.C

15.D

16. E

17. A

18. D



